
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMP NEGERI 2 TIWORO SELATAN 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : IX / Ganjil 

Materi Pokok   : Teks Interaksi Interpersonal ;Menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas 

suatu  

kebahagiaan dan prestasi 

Alokasi Waktu   : 4 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

Kompetensi Inti 

 

 KI1 dan KI2: Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta Menghargai dan 

menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi 

secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan 

lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional. 

 KI3: Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada tingkat 

teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

KI4: Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, produktif, kritis, mandiri, 

kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori 

 

Kompetensi Dasar  

 

3.1  Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan 

prestasi, serta menanggapinya, sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.1  Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan 

tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan 

menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsure kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran discovery Learning, dengan 

metode literasi, eksperimen, praktikum, dan presentasi dengan menumbuhkan sikap menyadari kebesaran 

Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan pendapat, siswa dapat : 

• Menirukan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

• Mengidentifikasi ungkapan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dari 

teks yang dibaca 

• Menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda. 

• Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa. 

• Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan 

tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan 

menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar 

dan sesuai konteks 

 

Media Pembelajaran, Alat/Bahan & Sumber Belajar  

 Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar  penilaian 

 Alat/Bahan : Spidol, papan tulis, Laptop & infocus 

 Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Kelas IX,  Kemendikbud, Revisi Tahun 2018 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan ( 15 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik 

sebagai sikap disiplin 



Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 

selanjutnya. 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi : 

Ungkapan-ungkapan yang relevan dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan dan prestasi.  

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh, 

Kegiatan Inti ( 130 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 

kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Ungkapan-ungkapan yang relevan 

dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan dan prestasi. 

Critical 

Thinking  

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, 

dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap 

berkaitan dengan materi Ungkapan-ungkapan yang relevan dengan harapan dan doa atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi. 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Ungkapan-ungkapan yang relevan 

dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan dan prestasi. 

Communication 
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan 

pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang 

mempresentasikan 

Creativity 
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Ungkapan-

ungkapan yang relevan dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan dan prestasi. Peserta didik 

kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

Kegiatan Penutup ( 15 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 

yang baru dilakukan.  

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan.  

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian, tes lisan / observasi terhadap 

diskusi tanya jawab dan percakapan serta penugasan 

- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan penilaian 

portofolio 
 

 

 Kasimpa Jaya, 31 Juni 2021 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah SMPN 2 Tiworo Selatan Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris, 

 

 

 

LA ENTE, S.Pd, M.P MULAWARMAN, S.Pd 

NIP : 19731231 199802 1 006 NIP :  19751118 201407 1 002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



REKAPITULASI  PENILAIAN  

 

 

KELAS : IX.1 

 

No NamaPesertaDidik 
Nilai 

Keterangan 
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 

1 ADE FRAJA             

2 ADE SURYANA             

3 ANDI KASMAN             

4 
DELISFA PELANGI 

RAMADHANI 

            

5 
FINA ROUDHATUL 

JANNAH 

            

6 
HADI 

KURNIAWAN 

            

7 ILHAM             

8 INTAN             

9 KADEK BUDIASA             

10 KOMANG SURIATI             

11 MAHARANI             

12 MUHAMAD SALEH             

13 RUDIANSAH             

14 SARI WULANDARI             

15 SELVI ADMIYANTI             

16 SHERLY WINDARI             

17 SYAHRIL             

18 SYAHRUL             

19 TAFDIN             

20 
WA ODE 

HASNAWATI 

            

 

  

 Kasimpa Jaya, 31 Desember 2021 

Mengetahui  

Kepala SMPN 2 Tiworo Selatan Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris 

 

 

 

LA ENTE, S.Pd, M.P MULAWARMAN, S.Pd 

NIP : 19731231 199802 1 006 NIP : 19751118 201407 1 002 

 

 

 

 



NAMA PEMBUAT     : MULAWARMAN, S.Pd      

NO SUREL     :  201510225397@guruku.id 

JENJANG     : SMP NEGERI 2 TIWORO SELATAN 

KELAS      : IX.1 ( SEMBILAN SATU ) 

TOPIK      : MENYATAKAN HARAPAN DAN DOA 

 

mailto:201510225397@guruku.id

